

**ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ, ІСТОРІЇ ТА СОЦІОЛОГІЇ  
КАФЕДРА ІСТОРІЇ АРХЕОЛОГІЇ ТА МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ**

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

Засідання кафедри

16.10.2023

№ 5

м. Івано-Франківськ

**Голова:** Кузовова Н.М., завідувачка кафедри історії, археології та методики викладання

**Секретарка:** Диба Л.М., фахівчиня I категорії кафедри історії, археології та методики викладання

**Присутні члени кафедри:** доктори історичних наук, професори: Водотика С.Г., Черемісін О.В., кандидати історичних наук, доценти: Батенко Г.В., Бойков О.Ю., Михайленко Г.М.

**Запрошені:** Шапошникова І.В., деканеса факультету психології, історії та соціології

**Здобувачі першого курсу третього освітньо-наукового рівня вищої освіти:** Карабінович В.М., Кравчук Б.В., Лисенко Д.М.

**Порядок денний**

Про призначення наукових керівників здобувачам першого курсу, третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія

**СЛУХАЛИ:**

**Наталю Кузовову**, яка повідомила, що відповідно до наказу «Про зарахування до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії» від 30 вересня 2023 року № 22-ас, на перший курс аспірантури денної форми навчання спеціальності 032 Історія та археологія (ОНП Історія та археологія) зараховано здобувачів: Лисенка Дмитра Миколайовича, Кравчука Богдана Васильовича, Карабіновича Віталія Мирославовича.

Наталя Миколаївна, зазначила, що Лисенко Дмитро Миколайович висловив бажання співпрацювати з професором, доктором історичних наук, професором кафедри історії, археології та методики викладання Водотикою Сергієм Григоровичем. Кравчук Богдан Васильович та Карабінович Віталій Мирославович висловили бажання співпрацювати з професором, доктором історичних наук, професором кафедри історії, археології та методики викладання Черемісіним Олександром Вікторовичем.

## **ВИСТУПИЛИ:**

**Сергій Водотика**, висловився, що не проти співпраці зі здобувачем Лисенком Д.М.

**Олександр Черемісін**, висловився, що не проти співпраці зі здобувачами Кравчуком Б. В. та Карабіновичем В. М.

**Кузовова Н.М., Батенко Г.В., Бойков О.Ю., Михайленко Г.М. та Шапошникова І.В.** підтримали кандидатури наукових керівників для здобувачів аспірантури.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Призначити науковим керівником здобувачу першого курсу третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, денної форми навчання, спеціальності 032 Історія та археологія **Лисенку Дмитру Миколайовичу** професора, доктора історичних наук, професора кафедри історії, археології та методики викладання **Водотику Сергія Григоровича**.

2. Призначити науковим керівником здобувачу першого курсу третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, денної форми навчання, спеціальності 032 Історія та археологія **Карабіновичу Віталію Мирославовичу** професора, доктора історичних наук, професора кафедри історії, археології та методики викладання **Черемісіна Олександра Вікторовича**.

3. Призначити науковим керівником здобувачу першого курсу третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, денної форми навчання, спеціальності 032 Історія та археологія **Кравчуку Богдану Васильовичу** професора, доктора історичних наук, професора кафедри історії, археології та методики викладання **Черемісіна Олександра Вікторовича**.

Голова



Наталя КУЗОВОВА

Секретарка



Людмила ДИБА